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IN MEMORIAM BODROGI LÁSZLÓ 

 

 

„Életutad már fent megíródott, 

Lelkedben magaddal hoztad a kódot. 

Földi életed során a célod, 

Teljesítsd felvállalt sorsod. 

A tragédia, mit megélünk idelent, 

Fájdalom könnyeiben jelenik meg. 

Te, ki vállalt feladatod megélted, 

Angyalok szárnyán örömmel pihenhetsz.” 

(Poór Edit) 

 

 

 

 

 

Mint azt tudjuk és fájó szívvel vettük tudomásul volt főnökünk, barátunk, kollégánk, 

tagtársunk, a Magyar Hadtudományi Társaság Műszaki Szakosztályának volt elnöke, Prof. 

Dr. Bodrogi László Antal ny. mk. ezredes 2017. július 25-én, életének 73 évében betegség 

következtében elhunyt. 

„Úgy ment el, ahogy élt, csendben és szerényen, drága lelke nyugodjon békében” hangzott el 

búcsúztatóján. Ebben a pár sorban benne van az a tartás, a katonaember bátorsága és 

méltósága, aki az utolsó pillanatig egyenes derékkal, felemelt fejjel nézett szembe a 

megváltoztathatatlannal. 

Ez a tartás, akarat és emberi méltóság segítette pályafutása során is.  Páratlanul sikeres pálya 

volt az övé, annak ellenére, hogy egy pénteki napon, ráadásul 13-án, 1963 szeptemberében 

vonult be Szegedre, az akkori 60. Műszaki Utász Dandárhoz, mint növendék. 1963 és 1967 

között tanulmányokat folytatott az Egyesített Tiszti Iskolán, melynek eredményes befejezését 

követően tisztté avatták. Első tiszti beosztásba a szolnoki 16. Műszaki Utász Zászlóalj 

állományába került kinevezésre, utász-, majd útépítő szakaszparancsnok beosztásba. 

Kiváló munkát végezett, hiszen alig öt év elteltével már a Kujbisev Akadémián tanult, 

ahonnan építőmérnökként tért haza és foglalta el új beosztását a 9. Gépesített 

Lövészhadosztálynál. Ezután törzsbeosztások sora következik: tervező főtiszt az 5. 

Hadseregnél, hadműveleti főtiszt a Műszaki Főnökségen. Ezekben a beosztásokban mélyítette 

el azt a szakszerűséget, mindenre kiterjedő odafigyelést, a részletek fontosságának 

hangsúlyozását, amit annyira becsültünk benne.  



1989-ben került a Zrínyi Miklós Katonai Akadémiára, ahol előbb tanszékvezető helyettesként, 

majd a műszaki tanszék vezetőjeként szolgált. 1998-ban lett a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi 

Egyetem Hadtudományi Kar dékánja. 2002-ben ment nyugdíjba, elérve a felső korhatárt. 

Ezredes úr azonban úgy gondolta, hogy azt a tudást és tapasztalatot, amit megszerzett, nem 

szabad veszni hagyni. Egyetemi tanárként vállalta hát a Hadtudományi Doktori Iskola 

tényleges vezetését. Törzstisztként elsajátított pontossága, a rendszeresség iránti igénye 

jelentette biztos hátterét a doktori képzésnek, a színvonalas oktatásnak és kutatásnak. 

Tizenegy év alatt 241 PhD dolgozat védésében működött közre!  

Tizenöt alkalommal tüntették ki, birtokosa a Zrínyi Miklós díjnak és a Magyar Köztársasági 

Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetésnek. Utóbbi indoklásában, az érdemek között kiemelten 

szerepel „az iskolateremtés”. 

De miben is állt ez az iskolateremtés? Hitvallása szerint nem másban, mint a 

példamutatásban, a munka iránti alázatban, a szerénységben és a végtelen elkötelezettségben a 

honvédség felé… Elkötelezettség az egyetem, a műszaki szakma, az általa annyira szeretett 

műszaki zárás, azon belül is a vízzárak szerepének kutatása felé. Tanítványainak sokasága 

szolgál ma is a Magyar Honvédségnél, a Rendőrségnél, a közigazgatásban. Az egyetemen, a 

Hadtudományi Doktori Iskolában tanult és végzett hallgatók százai emlékeznek rá hálával és 

megbecsüléssel.  

Volt elnökünk, tagtársunk, barátunk három dologra volt igazán büszke: az ezredesi 

rendfokozatára, az egyetemi tanári kinevezésére (ahogy mondta: a vasutas családban, ahonnan 

jöttem, ezek ritkán adatnak meg) és a családjára, aminek fontosságát már gyerekként 

megtanulta. Pontosan tudta, hogy sikeres pályát csak az futhat be, csak az teljesedhet ki, 

akinek a hátországa, ahogy ő mondta „a logisztikai háttér” rendben van. 

Temetésére – mint „a Magyar Honvédség és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem halottjának” – 

egyházi és katonai tiszteletadás mellett 2017. augusztus 15-én Pásztó város temetőjében került 

sor, ahol a szülőtől, a kollégától, a baráttól, az „EMBERTŐL” a gyászolók sokasága – 

köztük a Honvédelmi Minisztérium és a Honvéd Vezérkar vezető állománya – vett végső 

búcsút. 

 

Ezredes Úr! Nyugodj békében! 

    

 

 


